CORRECTIESLEUTEL BLOK 9: LES 97
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De getallen tot 100 000 Inoefenen
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u Noteer of splits het getal.
a
WD M|(D|H|T E
4 & 5 -] 5 4TD + 6D + 5H + 3T + 5E =45 535
5 a F [ o 5TD + 3H =50 5300
2 7 5 &4 g ATD+ 7D+ 5H+4T+9E =27 549
5 3 o a 2 ATD+. 3D+ QH+ QT+ 2E =53 002
5|lo| 2 1 ] dertigduizend tweehonderdvijfftien =30215.,
1| 8|0 1 a achttienduizend achttien =18018,
b
HD TD | D | H T E
4 4 Q2 4 o ATD + 40 + 4T =44040
& 5 o a 7 8TD + 5D + 7E =85007
|l 9|1 2|0 ETD+ 8D+ TH+ 2T+ OFE =60 120
4| 8|lo| 5 5 ATD+ 8D+ PH+ BT+ 5E =48 055
5|0 1|3 6 vijftigduizend honderdzesendertip =50 136
5|6|lo| 2| 5 zesenvifftigduizend viffentwintig =56025.

u Moteer de waarde van de enderstreepte cijfers.

a Eerstin symbolen.

' 31487 a7

79603 — 20,

| 50998 — 5TR

b Daarnain djfers.

15468 — 8E. ..

100000 — JHE

62 263 —

20679 — EH
99991 — 99

23 456 — 2TR

| 65183 — 5000 12840 = 800
46 502 — 40000 65 397 - F.
. 31495 — 70, BE 888 — BO00
u Vul in. Kies uit: < of =,
a 23N .x 23620 IE 10900 .%. 100000
13870 = 13780 15909 5. 15990
47479 < 47489 80080 . E300
B Rangschik zoals gevraagd.
a 56333 87 679 54321 78900 42 190
SB7ETI . » TBIN. » ( SEI3E. » . 54321, > 42130
42 890 47539 411089 49007 45 507
SATORI < AZB90 < ASHOT < . AT539.. < . AZ007
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28443 B2 144 28769 73235 37 900
L8443 < 2B TES,,. < 3TN, < TH235., < _B214d4
36648 36864 63 468 36846 63 486
LEIARE | »  B0468 » J6064 > 36048 »  JEE48




+1 34297 | 34295 34299 | 34300 34301 | 34302 | 34303
+10 75450 | 75460 75470 | 75480 [ 75490 | 75500 | 75510
+100 69800 | 69900 70000 | 70100 | 70200 | 70300 | 70400
+1000 | 87000 | 88000 89000 | 90000 @ 91000 | 92000 | 93000
+10000 | 10000 | 20000 | 30000 | 40000 [ 50000 | 60000 | 70000

b (1000 | ss000 | 56000 | 57000 | 58000 59000 | 60000 | 61000
+100 42700 | 42800 | 42900 | 43000 43100 | 43200 | 43300
+10000 | 30000 | 40000 @ 50000 | 60000 70000 | 80000 | 30000
+1 99788 | 99789 | 99790 | 99791 99792 | 99795 | 99794
+10 56960 | 56970 | 56980 | 56990 57000 | 57010 | 57020

<] +1000. | 67280 | 68280 69280 | 70 280 71280 | 72280 | 73280
+100 | 89200 | 89300 | 89400 | 89500 89600 | 89700 | 89800
+10000| 23450 | 35 ;55* 43450 | 53450 63450 | 73450 | 85450
Tk 41977 | 41978 | 41979 | 41980 41981 | 41982 | 419863
+10Q. .| 12356 | 12366 | 12376 | 12366 1239 | 12406 | 12416

a Kleur het bolletje

groen (juist) of roed {fout).
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b Schrijf nu zelf.

Bij nr. 7 b mocht je papa/mama getallen dicteren

naar keuze



